

## Hirdetések:

1. Ma tartjuk **plébániatemplomunk búcsúját**. A *Templomban* bemutatott miséket Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepéről vesszük. A **fél 10-es misén** kerül sor a betegek szentségének ünnepélyes kiszolgáltatására. A nagymise után agapéval egybekötött kötetlen beszélgetésre invitálunk minden jelenlevőt a *plébániára*.

Ezen a napon teljes búcsút nyerhetnek azok a hívek, akik – a szokásos feltételek mellett (szentgyónás és -áldozás, imádság a Szentatya szándékaira) – a Templomot áhítattal meglátogatják, elmondanak ott egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 7-kor a haladó katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

**Kezdő katekumen** csoport indul **jövő kedden** este 6-kor. Várjuk azokat a 18 év felettieket, akik szeretnének megkeresztelkedni, illetve felkészülni az elsőáldozásra. Apostolkodjunk az ismerőseink között, ajánljuk nekik ezt a lehetőséget!

3. **Elindultak a plébániai ifjúsági csoportok**: keddenként 3-tól a **Szent László fiúkör**, péntekenként fél 3-tól a **Szent Teréz lánykör**, ugyancsak pénteken este 7-től a **nagyifi**. A fiú- és lánykörre a 4-8. évfolyamos fiatalokat, a nagyifire a középiskolás fiúkat és lányokat hívjuk és várjuk szeretettel.

4. **Szombaton délelőtt 10-kor** ünnepi szentmise keretében Marton Zsolt püspök megáldja a **felújított Váci Székesegyházat** és felszenteli az új oltárt.

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn lesz *Szent Kornél pápa és Szent Ciprián vértanú* emléknapja. Kedden *Bellarmin Szent Róbert püspökre*, szombaton *Kim Tae-gon Szent András áldozópapra és koreai vértanútársaira* emlékezünk. Szombaton *Szent Máté apostolt* ünnepeljük.

6. Az **imaapostolság szeptemberi szándéka**: *Imádkozzunk, hogy mindannyian meghalljuk szívünkkel a Föld, a természeti katasztrófák és a klímaváltozás áldozatainak kiáltását, személyes elkötelezettséget vállalva arra, hogy gondoskodunk a világról, amelyben élünk.*

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. szeptember 15. XVII. évf. 29. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím:* 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

*Számlaszám:* MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

A TEMPLOMBAN: **SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁSA**  
A PLÉBÁNIAATEMPLOMON KÍVÜL: **ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP**

*A válaszos zsoltár válasza:*

*A templomban: **El ne feledjétek \* Urunknak nagy tetteit!***

*A plébániatemplomon kívül: **Az Úr színe előtt járok, \* az élők földjén.***

„A kereszt a halál szégyenfája, mégis ezen az ünnepnapon Krisztus keresztjének felmagasztalását ünnepeljük. Azon a fán Jézus magára vette a bűneinket, a világ gonoszságát és szeretetével legyőzte. Ezért ünneplünk ma” – kezdte homíliáját a pápa, melyben szembeállította az Izrael népét a pusztában a bizalmatlanság és hitelenség mérgével megmaró kígyókat a kereszt fájára fölemelt Krisztussal, aki viszont üdvözít és életet ad. A pusztai vándorlásban kimerült és bizalmát veszített nép kígyómarása visszautal a kezdetekre, az eredeti kísértésre, ami szintén a hit megfogyatkozását jelentette. A kísértő egykor kígyó formájában megrontotta Ádámot és Évát, bizalmatlanságot keltve bennük, hogy az Isten nem jó, sőt irigylő szabadságukat és boldogságukat. Most a pusztában visszatérnek a mérges kígyók, vagyis visszatér az eredeti bűn: az izraeliták kételkednek Istenben, nem bíznak benne, zúgolódnak és fellázadnak az ellen, akitől életet nyertek, de most így a halál felé mennek. Ezt mutatja világosan a szív bizalmatlansága!

Ferenc pápa a biblia ősi képeit a mai ember személyes és közösségi történelmére alkalmazta, melyben meggyengül az Istenbe és az egymásba vetett hit. A bizalmatlanság sokszor kiszárít minket napjaink pusztaságaiban és így elveszítjük úti célunkat. A nehéz pillanatokban sokszor nincs erőnk fölfelé, Istenre tekinteni, amikor személyes, egyházi és társadalmi síkon a bizalmatlanság kígyói marnak belénk, a lemondás és a beletörődés mérgével.

Homíliája második részében Ferenc pápa az üdvösséget hozó kígyóról beszélt. A rézkígyók felállításának fáradságos művelete mi célt szolgált és miért nem pusztította el őket? – tette fel a kérdést. A pápa válaszként rámutatott Isten eljárás módjára, aki nem számolja fel az emberi sekélyességet: a mérges kígyók nem tűnnek el, továbbra is lesben állnak, marásra készen. Hogy mit is változtatott akkor az Isten, arra maga Jézus válaszol az evangéliumban: *„Amint Mózes fölemelte a kígyót a pusztában, úgy fogják fölemelni az Emberfiát is, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen”* (Jn 3,14-15).

Fordulatot az jelent, hogy közénk érkezett az üdvözítő „kígyó”, Jézus, aki a kereszt fájára felemelve nem engedi, hogy a ránk támadó mérges kígyók a halálba vezessenek minket. A mi sekélyességünkkel szemben Isten új magasságot ad nekünk: ha tekintetünket Jézusra fordítjuk, a gonosz marásai többé nem uralkodhatnak el rajtunk, hiszen ő a kereszten magára vette a bűn és a halál mérgét, és legyőzte annak pusztító erejét. Hogy mit is tett az Atya a gonosz világban való terjedésével szemben? Íme, nekünk adta Jézust, aki olyan közel került hozzánk, ahogyan azt mi elképzelni sem tudnánk: *„Aki nem ismert bűnt, azt Isten 'bűnné' tette a mi javunkra”* (2 Kor 5,21). Ebben áll az isteni irgalmasság végtelen nagysága: Jézus bűnné lett miérettünk, aki a kereszten - mondhatnánk „kígyóvá lett” értünk, hogy rátekinve ellen tudjunk állni a gonosz mérgező marásainak.

Homíliája záró részében Ferenc pápa rámutatott, hogy üdvösségünk, újjászületésünk és feltámadásunk útja valójában feltekintés a keresztre feszített Jézusra. Abból a magasságból új szemmel láthatjuk életünket és népeink történelmét. Krisztus keresztjéből szeretetet tanulunk, nem gyűlöletet; együttérzést tanulunk, nem közömbösséget; megbocsátást tanulunk, nem bosszút. Jézus kitárt karja a gyengédség ölelése, amellyel Isten üdvözölni akar bennünket. Megmutatja nekünk a mindenkivel együtt

élő testvériséget és egyúttal jelzi a keresztény ember útját, mely nem erőszak és kényszer, nem hatalom és olyan jelentőség, mely Krisztus keresztjét tartja más testvérekkel szemben. Jézus útja egy másik út, az üdvösség útja, az alázatos, szabad és egyetemes szeretet útja, mely a „ha” és a „de” szavak nélkül él. A keresztfán Krisztus ugyanis eltávolította a gonosz kígyó mérgét, így most a keresztény élet azt jelenti, hogy mérgek nélkül élünk, nem marjuk meg egymást, nem zúgolódunk, nem vádaskodunk, mert tudjuk, hogy újjászületünk Jézus nyitott oldalából a kereszten.

### **Kék és sárga – 2024. augusztus 05-11. Ukrajna-Cegléd**

*„Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan odaállnak mellé.”* (Böjte Csaba) A Szent Kereszt Katolikus Iskoláért Alapítvány hitvallása 2024 nyarán életre kelt. A tanév utolsó hetében érkezett a megkeresés, melyet sok-sok kérdőjel övezett. Bele merjünk vágni tanév végén, amikor mindenki nyaral, pihen, elutazik?

Igen! Hiszen pont ezek nem adatnak meg azoknak az ukrán gyerekeknek, akik ott élnek, ahol harcok dúlnak. Hol van Nikopol? Gyönyörű képek, majd romos, szétbombázott házak, szürkeség, halottak...

Igen! Meg kell keresni a megfelelő segítőtársat! Kőházi Ádám. Cegléd város sportkoordinátora. Türelem, várakozás, majd a gépezet beindult...

A megbeszélések és egyeztetések hatására, felsorakoztak a ceglédi sportegyesületek az ügy mellett. A kézilabda, kosárlabda, ökölvívás, cselgáncs, tollaslabda, teke, a ceglédi és az újszilvási uszoda sportprogramokkal, edzésekkel támogatták az ukrán fiatalok nyaralását. (Sági Anikó)

-----  
**Hivatali idő:** hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

**Miserend:** *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

**Szentségimádás:** *Templom:* szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.